



Maskinteknologisektionens styrelsemöte
Sammanträdesdatum: 2016-12-15
Tid:12.23 Plats: E232

Mötesprotokoll nr 12 – 2016/2017

Närvarande

Arvid Marklund	Ordförande
Lucas Asplund	Vice Ordförande
Oskar Tengberg	Kassör
Emma Nordekvist	Utbildningsbevakningssamordnare
Philip Skånberg	PR/informationsansvarig
Erika Holmgren	Arbetsmarknadskontakt
Tove Audhav	SSOS
Jonas Dahlgren	Utlåningsansvarig

§ 1 Inledande formalia

§ 1.1 Mötet öppnas

Arvid Marklund förklarar mötet öppnat klockan 12.23 den 2016- i E232.

§ 1.2 Mötets behörighet

8 styrelsemedlemmar närvarande. Mötet anses behörigt.

§ 1.3 Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Arvid Marklund.

§ 1.4 Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare väljs Tove Audhav.

§ 1.5 Val av protokolljusterare

Till justerare väljs Oskar Tengberg och Lucas Asplund.

§ 1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

§ 1.7 Föregående protokoll

Inga föregående protokoll hanteras.

§ 1.8 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkänns.

§ 2 Information

§ 2.1 Information från styrelsen



Maskinteknologsektionens styrelsemöte
Sammanträdesdatum: 2016-12-15
Tid:12.23 Plats: E232

Mötesprotokoll nr 12 – 2016/2017

Arvid Marklund har sedan föregående möte
-Planerat kring studentrekrytering som kommer hållas.

Lucas Asplund har sedan föregående möte

Oskar Tengberg har sedan föregående möte
-Skickat in inkomstdeklaration.

Emma Nordekvist har sedan föregående möte
-Hållit möte med utbildningsansvarig i TED.

Philip Skånberg har sedan föregående möte
-Färdigställt Geolussefilm.
-Mottagit mail från LARV kring mailutskick till medlemmar.

Erika Holmgren har sedan föregående möte

Tove Audhav har sedan föregående möte

Jonas Dahlgren har sedan föregående möte

§ 3 Diskussion

§ 4 Beslut

§4.1 Inköpsansökan PRINT

Ansökan om pengar för kamerautrustning har skickats in från PRINT, styrelsen beslutar att bordlägga denna fråga till nästa möte.

§ 5 Övrigt



Maskinteknologsektionens styrelsemöte
Sammanträdesdatum: 2016-12-15
Tid:12.23 Plats: E232

Mötesprotokoll nr 12 – 2016/2017

§ 6 Avslutande formalia

§ 6.1 Nästa möte

Nästa sammankomst, onsdag den 2016-01-18 kl. 18.30 i A3101a.

Nästa möte, onsdagen den 2016-01-18 kl. 18.30 i A3101a

§ 6.2 Mötet avslutas

Arvid Marklund förklarar mötet avslutat klockan 12.53.

Protokollförare:

/Tove Audhav

Mötesordförande:

/Arvid Marklund

Justeras:

/Oskar Tengberg

/Lucas Asplund